
(9191-9112) 1ت–صف سادس –مراجعة مادة الرياضيات  

بني سويف –الواسطى  -إعداد مستر محمد الحسيني أحمد جابر    

 لكٌضين : الطؤال الأًل : اختر الإدابْ الصحَحْ مما بين ا

  عدد أًدى المكعب= ...................................... 

   4      5      6       8   

  إذا تطاًت شًاٍا المعين ٍصبح= ............................................ 

   مجلجا     مسبعا     مطتطَلا    ّداٖس 

  هٌ ... 3ضعف العدد ص مطسًحا منى....................................... 

   2 3 –ص      3 –ص     2- 3 ص   3-  ص 

 ................................... ٌأصغس عدد طبَعُ ه 

   4      صفس   5     3  

  فإن النطبْ المٌٍْٗ لسبح الجالح هُ ........ 28% ً زبح الجانُ  42ثلاثْ تجاز زبح الأًل %%............. 

  77  %   57 %   37 %   27 % 

  : إذا كانت

8س+

6
 ..................................... =فإن : س  2=   

   4     6     3     2  

 1 –  (25  + %

1

4
   )= ............................ 

  77  %   57 %   37 %   27 % 

  ب: أ عف ب فإن ضأ إذا كان  =....................... 

  1  :2    2  :1   3  :1    2  :3  

  (  ب)  قفإن ْ   147( =  ج)  ق( + أ )  قفَى  أ ب ج دمتٌاشِ أضلاع=  ْ  ................. 

  117    67     177     97  

 25  3..................... دٍطه =لتًرا 

  2,5   25     7,25   7,725  
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  عدد محاًز تماثل المسبع= .............................. 

  2    4     صفس   3  

  متر فإن مكَاس السضه  6ضه ً الطٌل الحكَكُ  2إذا كان الطٌل في السضه= ....................... 

  1  :677   1  :377    2  :3   677  :3   

  : إذا كان

أ

ب
   =

دـ

د
 فأِ العبازات التالَْ صحَحا ...........................  

  ج÷  د = ب÷  أ   ب×  ج = د×أ   ج÷بد =÷أ  2 = ج3أ 

  : فإن :  5:  2=  ب:  أإذكان

أ

أ+ب
  = ........................ 

  2  :5    2  :7    3  :7   2  ×5  

 لحصٌل علَوا هٌ ...........في الصكل المكابل : عدد متٌاشٍات الاضلاع التي يمكن ا 

   9     7    8     3  

 4,6  3.............. ضه  =لترا  

  467   46    4677   7,746  

  2ضه .................. =فإن مطاحْ قاعدتى  3ضه 125مكعب  حذنى  

  5     25    257    7,725  

  ضاعْ فإن معدل هري الآلْ بالفدان لكل ضاعْ هٌ  3,5فدانا في  14آلْ شزاعَْ تحسخ= .......................... 

  5    3     4     2  

 ...................... البَانات المكابلْ ًصفَْ ما عدا 

   العنس   الاضه   اللٌن   العنٌان 

 لنطبْ  بين قَاس الصاًٍْ الكاٖنْ : قَاس الصاًٍْ المطتكَنْ هُ ........................ا 

  1:3   2:1    97  :367     2 :1  
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 الطؤال الجانُ : أكنل العبازات الاتَْ بما ٍناضبوا : 

 ....................= النطبْ بين محَط المعين ً طٌل ضلعى  1 -   (37  +  %41 %  %................... = ) 

 18  : فدان = ................................... 2قيراط    ...................... = النطبْ بين طٌل ضلع المسبع ً محَطى 

  = ٍكٌن ازتفاعى = ..................ضه  2ضه  177ً مطاحْ ضطحى  3ضه  1777متٌاشِ مطتطَلات حذنى 

 
9

27
  %............... =       

س

5
 %  فإن س = ............................................. 47=   

   هٌ .................. 34,  27,  15,  7المدٔ لمجنٌعْ الكَه   ................ ٓإذا تطاًت أبعاد متٌاشِ المطتطَلات فإنى ٍطن 

  ج:  أفإن  5:  3= ج :  ب,  3:  2=  ب:  أإذا كان ................................. = 

  = مطاحْ قاعدّ متٌاشِ المطتطَلا ت

............

الازتفاع
  

  ضه ٍكٌن حذنى = .......................... 36المكعب الرِ مجنٌع أحسفى 

  : ْدقَكْ في أبطط صٌزّ = .............  :  25نصف ضاع ............. 

 ....................... من خٌاص التناضب : حاصل ضسب الطسفين = حاصل ضسب 

 ........................ الكطسان متطاًٍان ً متعامدان في 

    فإنى ٍدل علٓ ......................... 1   <إذا كان مكَاس السضه 

  ْضه = ............................ 7ضه ً إزتفاعى ٍطاًِ  17طٌل ضلعوا حذه متٌاشِ المطتطَلات  الرِ قاعدتى مسبع 

  أمتاز فإن مكَاس السضه = ..............: ................. 9ضه ً الطٌل الحكَكُ 3إذا كان الطٌل في السضه 

  .............................. = إحتنال الحدخ المؤكد  . = إحتنال الحدخ المطتحَل............................ 

  ْالمدٔ = طٌل المجنٌع................... ×     ضاعات فإن المعدل = ....................  3أفدنْ في  6آلْ شزاعَْ تحسخ  

  مكعب حذنى

1

8
ضه   

3

 فإن محَط أحد أًدوى = ..............ضه 

  إذا كان

س

21
   =

2

7
النطبْ بين    = ................ 3  -فإن س    

1

3
   :

1

4
  .......................... = 

   ْ.......... = ْمجنٌع قَاضات شًاٍا المجلح الداخل   5    تc 2  ,7  ,1+ ص d      صفإن ......................... = 

  ( فإن المدِ هٌ = ...............................37,77تكسازِ بين )إذا تساًحت الكَه في تٌشٍع 

 15  = دنَى  457% من .................دنَوًا                        ................................ = ّمحَط الداٖس 
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 الطؤال الجالح : أًدد ناتر : 

  577777:  1عد الحكَكُ  . إذا كان مكَاس السضه ضه فأًدد الب3إذا كانت المطافْ علٓ السضه  

.............................................................................................................................................................................................. 

 17 ٕضه . 25ً ضعت في إنإ علٓ شكل متٌاشِ مطتطَلات قاعدتى علٓ شكل مسبع طٌل ضلعى الداخلُ  لترات من الما

 فأًدد ازتفاع المإ داخل الانإ . 

............................................................................................................................................................................................. 

  ضه ٍساد صوسي ً تحٌٍلى إلى ضباٖك كل ضبَكْ علٓ شكل متٌاشِ مطتطَلات 9مكعب من المعدن طٌل حسفى

 ضه  ( . احطب عدد الطباٖك التي ضٌف ٍته الحصٌل علَوا .1ضه , 3ضه , 3أبعادي ) 

.............................................................................................................................................................................................. 

   : متوازي أضلاع فيه  دابجفي الشكل المقابل في الصكل المكابل: 

 ،   ْ 30=  (> داجق )،  ْ 100=  (>ب) ق

 ....................... (>اجدق )    ..............(>دق ): أوجد 
  ُدنَى . احطب الجواش الجانُ ً الجالح 1277ً كان ضعس الأًل  8:  5:  4إذا كانت النطبْ بين أضعاز ثلاثْ أدوصّ كوسبَْ ه 

.............................................................................................................................................................................................. 

  ضه  , فأًدد مطاحْ المطتطَل . 147ً كان محَطى   4:    3إذا كانت النطبْ بين بعدِ مطتطَل 

.............................................................................................................................................................................................. 

 ( أًدد حذنى .  3:    4:    5ضه ً النطبْ بين أطٌال أبعادي )  48مجنٌع أطٌال أبعادي  تمتٌاشِ مطتطَلا 

............................................................................................................................................................................................. 

  ضه . مل٘ بالعطل الأضٌد . احطب 27إنإ علٓ شكل مكعب طٌل حسفى من الداخل 

  ْالانإ من العطل باللترات ....................................................................................................احطب ضع. 

  دنَى . احطب ثـنن العطل كلى ............................................................. 15إذا كان ثـنن اللتر الٌاحد 

 12دنَى ً كانت نطبْ المكطب 72777نن البَع لمجنٌعْ من الأدوصّ المنصلَْ تم شساؤها بمبلغ احطب ثـ% 

.................................................................................................................................................................... 

 تلنَر في امتحان مادّ السٍاضَات :  177دًل التالُ ٍبين دزدات الج 

 المجموع -01 -01 -01 -01 -01 المجموعات

 011 01 01 01 00 00 التكرار

 

 ازضه المنحنٓ التكسازِ لهرا التٌشٍع .
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